makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbi: TONNMUBHLIA 6ak

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

ApTunkyn 13201

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Freelander Il 22,32 2006-2012 ||Land Rover [Freelander Il 2.0,22,3.2 | 2012-2015

KomnnekT kpenexa

03 J Banka 4 ” Bont DIN 933 — 8.8 08x030 2 wr
03-01 \./} Barnka 5 o |Tavika DIN 934 M 08 2wr
0 | A e e | o [ o
04-01 ‘j Banka 7 ) *Llégg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt
05 ~/i’ Banka 8 » Bont DIN 933 - 8.8 10x020 4wt
1 '/ M3 106x20x6 A85 M10 2wr (9 > *  [BonT DIN 933 - 8.8 10x030 6wt
2 —T |ny 60x14x6 A20 B10M8  |2wr |10 =) mg%pgm‘:;@;u;‘ 1278 o ur
3 =) |mewndep 2wt |11 *Llégg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 10 14 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YCTaHOBWTb Ha TEXHOMOrMYECKNE OTBEPCTUSA Ky3oBa cpefHue KpoHiuTeHbl ¢ nomotpbio MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontoe M8x30, LLainb 8 n
'poBepos 8.

2. YCTaHOBUTb Ha TEXHOMOrMYeckne OTBEPCTMS Ky30Ba 3aaHue KpoHLwTeHbl ¢ noMoLbio MnaHok cneunanbHbix, Maek M8, LWan6 8 n Mposepos 8.
3. YCTaHOBUTb Ha TEXHOMNOINYeCKMe OTBEPCTUSA Ky30Ba NepeHMe ToukMn 3awmThbl ¢ nomoLlbto M3 106x20x6 A85 M10, Bontos M10x30, LLai6 10 n

'posepos 10.
4. YcTaHOBWTb Ha paHee yCTaHOBIEeHHble 3aaHue KpoHLWTenHbl 3agHre Touku 3awmTbl ¢ nomolbio Bontos M10x20, LWan6 10 n Mposepos 10.
5. YCTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBMNEHHbIe cpedHne KpoHLUTeNHbI cpeaHme Touku 3awuTel ¢ nomoLlbio bontos M10x30, LLain6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:07:03




